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Exercice 1 :
Soient les points A(-3 ;4), B(7 ;-1) et C(-1 ;9) dans un repére du plan.

1) Deéterminer en justifiant 1’équation réduite de la droite (AB)
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2) Déterminer en justifiant une équation cartésienne de la droite (BC)
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3) Déterminer I’équation réduite de la droite (d) telle que (d) // (AB) et Ce(d)

Conorre () /] (AP, m(%:mm%;“%
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Exercice 2 :
Résoudre le systeme suivant par la méthode de votre choix en détaillant :

{5x—2y=—16
—-x+4y =5
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Exercice 3 :

(A

1) Déterminer 1’équation réduite de chaque droite ci-dessus en justifiant.
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2) Calculer les coordonnées du point d’intersection entre (d2) et (ds)
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Exercice 4 :
On considére trois points A, B et C non alignés. Soient les points M, N et P définis par :

MN = iB_C’ et AP =AM + 3CB
1) Exprimer MN en fonction de AB et AC en justifiant
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2) Exprlmer MP en fonctlon de AB et AC en justifiant
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3) Que peut-on dire des points M, N et P ? Le démontrer.
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